



కనికరముగలవారు ధన్యులు

మత్తయి 5:1-12

09-20

ఆయన ఆ జనసమూహములను చూచి కొండయెక్కి కూర్చుండగా ఆయన శిష్యు లాయనయొద్దకు వచ్చిరి.అప్పు డాయన నోరు తెరచి యీలాగు బోధింపసాగెను ఆత్మవిషయమై దీనులైనవారు ధన్యులు: పరలోకరాజ్యము వారిది. దుఃఖపడువారు ధన్యులు: వారు ఓదార్చబడుదురు. సాత్తికులు ధన్యులు ? వారు భూలోకమును స్వతంత్రించుకొందురు. నీతికొరకు ఆకలిదప్పు గలవారు ధన్యులు: వారు తృప్తిపరచబడుదురు. కనికరముగలవారు ధన్యులు: వారు కనికరము పొందుదురు. హృదయశుద్ధిగలవారు ధన్యులు: వారు దేవుని చూచెదరు. సమాధానపరచువారు ధన్యులు ? వారు దేవుని కుమారులనబడుదురు. నీతినిమిత్తము హింసించబడువారు ధన్యులు: పరలోక రాజ్యము వారిది. నా నిమిత్తము జనులు మిమ్మును నిందించి హింసించి మీమీద అబద్ధముగా చెడ్డమాటల్లె పలుకునప్పుడు మీరు ధన్యులు. సంతోషించి ఆనందించుడి. పరలోకమందు మీ ఫలము అధికమగును. ఈలాగున వారు మీకు పూర్వమందుండిన ప్రవక్తలను హింసించిరి. మత్తయి 5:1-12

Aలు మేము మార్చే ముందుకు ద్వారా ఇది గొప్ప ఉపన్యాసం పై ది మౌంట్ మలియు ముఖ్యంగా ది దీవెనలు మేము .మనల్ని మనం ఎదుర్కొంటాము తో ధన్యులు దయగలవాడు .ఎంత ఆనందం కు చేరుకోవడానికెంత యొక్క దయ ! ఈ దీవెనలు మాట్లాడుతున్నాయి కుమాకు యొక్క క్రైస్తవుడు పాత్ర .అవును .పాత్ర .చేయండి మీరుగుర్తుంచుకోవాలి ది సమీకరణం మేము కలిగి ఉంటాయి ఉపయోగించబడిన లో ది గతమా? ఉంటే కాదు .అది ఇదేనా I=C+C :

పాత్ర + ప్రవర్తన = ఫలుకుబడి

ఇది అన్ని పాత్రతో ప్రారంభమవుతుంది సువార్త బరువు పెడుతుంది .ముందు మనం ఎవరు అనే దానిపై అది నొక్కి చెబుతుంది మేము ఏమి చేస్తాము . తరువాత కొండపై ప్రసంగంలో అక్కడ రెడీ ఉంటుంది ప్రస్తావన యొక్క చర్చలు లేదా ప్రవర్తన .ఎవరో చెప్తారు " .మేము క్రైస్తవ మతాన్ని నియంత్రించము కానీ . క్రైస్తవం మనల్ని నియంత్రిస్తుంది .మేము నడిచి మలియు మాట్లాడేటప్పుడు మలియు ప్రత్యక్షంగా మనం సరిగ్గా ప్రవర్తన ద్వారా ప్రకటిస్తున్నాము .ఉన్నాయి".

అలాగే ప్రతి దీవెన ఒక అని గుర్తు చేర్చాం .మునుపటి యొక్క తార్కిక ఫలితం . మొదట మేము .ఆత్మలో వేదవాడు ఖైబిలు ఇలా చెబుతోంది " .నాలో నివసించలేదు మంచిది విషయం (7:18 రోమన్లు) ".ఉంటే అని ఉంది a సమస్య కోసం

మాకు వద్ద క్షణం అప్పుడు .మాకు అవసరము కు పొందండి మా మోకాలు . అప్పుడు మనం చూసిన పాపపుణ్యానికి .దుఃఖిస్తాం మనలోనే .యెషయా లాగా నేను దుఃఖిస్తూ ఏడుస్తాను " .అయ్యో నేను . ఎందుకంటే నేను పని రద్దు చేశాను . నేను అపవిత్రమైన పదవుల మనిషిని "..."మలియు అపాస్తలుడైన పాలు వలె " .ఓ దొర్లాగ్నూడా నేను .నేను OHW .ఉంటుంది నన్ను బట్టాడా చేయి నుండి ది శరీరం యొక్క ఇది మరణం " ;పాల్ తన ఈ ప్రశ్నకు సమాధానమిచ్చాడుతో ఇది మాటలు లో రోమన్లు నేను ధన్యవాదాలు" .7:25 దేవుడు ద్వారా నా ప్రభువైన యేసుక్రీస్తు I!హెల్లెలాయాలు 10.000 " !ఉదయం ఇప్పుడు ఆలోచిస్తున్నాను యొక్క a పాట!



నా పాపాన్ని విడి కడిగివేయగలదువిమిలేదు కాని ది రక్షం యొక్క యేసు



విడి నన్ను మళ్లీ పూర్తి చేయగలదువిమిలేదు కాని ది రక్షం యొక్క యేసు

ఓ విలువైన ఉంది ది ప్రవాహం ,అని తయారీలనునేను తెలుపు వంటి మంచు

నం ఇతరభాంటి తెలుసు,విమిలేదు కానిది రక్షం యొక్క యేసు

కనికరముగలవారు ధన్యులు

ఈ సంతాపం జరిగిన తరువాత నేను ఇప్పుడు చూస్తున్నాను .నేను కొత్త వెలుగులో ఉన్నాను .నేను ఇప్పుడు ఇతరులను లో చూస్తున్నాను aకొత్త కాంతి . సామ్య ఇప్పుడు తెరపైకి వచ్చింది మరియు ఇతరులు నాతో చేసేది లేదా నా గురించి చెప్పేది కలిగి ఉంటుంది బాధ లేదా అవమానం లేదు .ఎందుకు ? ఎందుకంటే నా ప్రభువు ఉన్నాడు నా గురించి చెత్తగా చూశాడు మరియు అతనికి తెలిసినది చాలా దూరం కంటే దారుణంగా ఎవరికైనా ఏమి తెలుసు .

అయినప్పటికీ అతను ప్రేమలు EM ఏమైనప్పటికీ !అతను క్షమించాను EM ఏమైనప్పటికీ!

క్షమించండి!నేను .స్నేహితులు .కాని అని అర్జుడు మరొకటి హల్లెలూయా (!ఇక పగ తీర్చుకోవాలని అవసరం లేదు .పొందుటకు కారణం లేదు .మీరు చూడండి . ఎవరూ దేవునికి ఏమి తెలుసు మరియు నేను అధ్యాత్మంగా ఉన్నానని ఆయనకు తెలుసు కంటే ఏమి ఇతరులు కాలేదు ఎప్పుడూ అనుకుంటాను గురించి నన్ను . తెలుసుకోవడం ఇది I .ఇప్పుడు కలిగి ఉంటాయి a అభిరుచి కోసం ధర్తం .నాకు ప్రతిదానిపై అసంతృప్తి ఉంది లో నా జీవితం అని ఉంది కాకుండా దేవుడు I .ఆకలి మరియు దాహం కోసం మరియు సీతి I .పాడవు కోసం మరియు అతన్ని I . ఈ ధర్మాన్ని ఉత్పత్తి చేయలేరు కానీ సృష్టించలేరు .దాన్ని పొందే మార్గంలో నన్ను నేను పెట్టుకోగలను .యేసు కలిగి ఉంది ఆ ఆకలిని తీరుస్తానని ఆ ఆకలిని . తీరుస్తానని హామీ ఇచ్చారుదాహం వారు" .నింపబడతారు "ఆ ఆకలి మరియు దాహం తృప్తి చెందుతుంది ఇది ముందస్తు ముగింపు .ఇతరుల పట్ల నా ప్రేమల భిన్నంగా ఉంటుంది .నేను చేస్తా నా కష్టం నేను చూసాను కాబట్టి వారి కష్టాన్ని చూడండి .నా దగ్గర ఉంది నా దార్శాన్యం .నా పోగొట్టుకోవడం మరియు .నా పాపం .వారికి కావాలింది ఏమిటో ఇప్పుడు నేను చూస్తున్నాను దయ !అవును . గొప్ప దయ మరియు దయ అని ఉంది ఉచిత .వాళ్ళు అవసరం ది క్షమాపణ అని ఉంది గుణించబడిందికు నేను I !వేరు ది పాపాత్ముడు నుండి ది పాపం.

ఈ నెలలో గుర్తుంచుకోండి మరియు మీ హృదయంలో దాచడానికి దేవుని వాక్యం:
రోమన్లు 5:6-8
(పేజీ 2లో కనుగొనబడింది)

ఏమిటి ఉంది దయ?

ప్రతికూలంగా మాట్లాడటం .దయ ఉంది కాదు కనుగొన్నారు లో ది సహజ మనిషి .రక్షించబడనిది .ఇది సులభమైనది కాదు"పెత్తున్నారు " .ఇది ఉంది కాదు ఉండటం దయతో" పారవేయబడింది " .వంటి మీరు

తెలుసు . కొన్ని కుక్కలు ఇతరులకన్నా మంచిది .కొన్ని కుక్కలు ఇతర కుక్కల కంటే . "దయతో పారవేసేవారు"దయ .లేదా ఉండటం దయగల ఉంది .ఒక గుణం యొక్క దేవుడు .ఇది ఉంది ఆధ్యాత్మికం .ఇది ఉంది కాదు తిరగడం a చెబిటివాడు చెబి లేదా a అంధుడు కన్ను కు పాపం .నం .అందరూ పాపం చేశారని బైబిల్ చెబుతోంది .ది ఎవరూ సీతిమంతులు కాదని గ్రంథం ఎత్తి చూపుతుంది దయ . అనేది దేవుడు మరియు అతను చెబిటి చెబిని మరల్చుడు .పాపం .ఆయన మన అధర్మాన్ని క్షమించడు .అతను కాదు సులభం" పెత్తున్నారు "సంబంధించి ది ప్రేకింగ్ యొక్క తన ఆజ్ఞలు.

దయగలవాడు అంటే దేవుడు బాధలను మరియు పాపాలను చూస్తాడు మనిషి యొక్క .అతను మానవ జాతిని పశ్చాత్తాపపడతాడు మరియు తరువాత చేస్తాడు ఏదో గురించి అది .ఏమిటి చేసాడు అతను చేస్తావా?

. మనం ఇంకా బలం లేకుండా ఉన్నప్పుడు"లో తగిన సమయంలో .

. క్రీస్తు భక్తిహీనుల కోసం మరణించాడుఅరుదుగా మాత్రమే ఎందుకంటే సీతిమంతుడు చనిపోతాడు ఇంకా సాహసం :మంచి మనిషి కోసం కొందరు చనిపోవడానికి కూడా ధైర్యం చేస్తారు .కానీ దేవుడు మన పట్ల తన ప్రేమను మెచ్చుకుంటాడు ఆ సమయంలో .మేము ఉన్నాము ఇంకా పాపాత్ములు క్రీస్తు చనిపోయాడు కోసం మాకు".

రోమన్లు 5-6

తండ్రియైన దేవుడు మీరు మరియు నేను నరకవాసులని చూశారు పాపులు మరియు అతను కనికరంతో కదిలాడు కిందకి వచ్చింది కు భూమి కు చేయండి ఏదో గురించి అది .యేసు ద్వారా మనం ఆ కరుణను అనుభవించాము మన జీవితాలు కాబట్టి మనం దానిని నిలుపుకోలేము మరియు చేయము ఇతరుల నుండి దయ నా కనికరమే !ఫలితం నేను ఇప్పటికే అందుకున్న మరియు అనుభవించిన వాటిలో .కాబట్టి మరియు . ఎవరైనా నాకు తప్పు చేసినప్పుడు . వారునా నేను వాటిని ఇవ్వను .మాట్లాడటానికి .లో ఉన్నాయి "శక్తి"వారు ఏమి అర్జులు .ఎందుకు ?ఎందుకంటే నాకు ఇవ్వలేదు ఏమి I అర్థత !!చెయ్యవచ్చు ఎవరైనా చెప్పు .ఆమెనో?

. అని కాదు " కాబట్టి మీరు దయ పొందుతారు . కనికరం చూపండి"ఏదైనా మరియు కంటే అది ఉంది క్షమించు" కాబట్టి మీరు రెడీ ఉంటుంది క్షమించబడినది".నం :ఇది ఇది .నేను క్షమాపణ పొందాను కాబట్టి .నేను ఎవరినీ క్షమించకుండా ఉండలేను .మరియు నేను ఉంటే చేస్తాను .క్షమాపణ ఏమిటో కూడా నాకు తెలియదని నిరూపిస్తున్నానుఉంది .ఏమిటి _దయ ?ఇది ఉంది జాల లో చర్చ.

ఇది దయ _జోసెఫ్ యొక్క భాగం అతని సోదరుల తర్వాత .అతనిని దుర్బలయోగం చేసి బానిసగా విక్రయించాడు అది అతనికి కారణమైంది .కు క్షమించు వాటిని మరియు చూపించు వాటిని దయ ఎప్పుడు వాళ్ళు

కనికరముగలవారు ధన్యులు

ఉన్నారు లో తన శక్తి అణిచివేయడానికి వాటిని మలయు తయారు చేయండి వాటిని చెల్లించాలికోసం ఏమి వాళ్ళు కలిగి ఉంది చాలు అతనిని ద్వారా.

ఇది ఉంది దయలో డేవిడ్ కు విడిగా రాజు సౌలు ఎప్పుడు సౌలు ఉంది డేవిడ్ లో శక్తి చంపడానికి అతనిని.

సమరయుడిని కట్టిపడేసేలా చేసింది దయ ఆ వ్యక్తి యొక్క గాయాలు రోడ్డు మీద చనిపోయి ఉన్నాయి లూకా పదవ అధ్యాయంలో జెలిఖో . ఆ మనిషిని ఎ మోచెల్ మలయు అతని బిల్లు చెల్లించండి . ఇది జాలి మాత్రమే కాదు . ఇతరులు మనిషి మీద జాలి కలిగి ఉండవచ్చు . పూజారి మలయు . లేవీయునికి జాలి కలిగి ఉండవచ్చు . కానీ దయ బయటపడుతుంది వాలెట్ మలయు ది బ్యాండ్ ఎయిడ్-మలయు వర్తిస్తుంది ది పాత్ర.

అది . దయ నుండి అలచాడు ది క్రాస్" . తండ్రి . వారికి ఏమి తెలియదు కాబట్టి వారిని క్షమించు వారు చేస్తారు ."మలయు అదే దయ యొక్క ఆత్మ అపొస్తలుల కార్తములు వ అధ్యాయంలో స్టీఫెన్ కు కారణమైంది అరపై పద్దం" . ఈ పాపాన్ని వారిపై మోపవద్దు . అని చెప్పడానికి "స్టీఫెన్ ఎప్పుడూ అలాంటి విషయం చెప్పలేడు కాదు ఉంది ది గ్రహీత యొక్క అని అదే దయ మలయు క్షమాపణ . ఈ ఉంది ఏమి క్రైస్తవులు ఉన్నాయి మలయు అందువలన చేయండి . యేసు నీకు మలయు నాకు చేసినది ఇదే . అక్మార్తన చేసిన వారికి మనం ఏమైనా తక్కువ చేయగలమా వ్యతిరేకంగా మమ్మల్ని?

పాపుల గురించి మనకు ఎలా అనిపిస్తుంది ? మనకు ఎలా అనిపిస్తుంది ఎప్పుడు మనపై తప్పుగా ఆరోపణలు చేశారా ? మనము ఏమి చేద్దాము ఎప్పుడు మాకు అన్యాయం జరిగింది మలయు మేము లో ఉన్నాము ? " డ్రైవర్ సీటు" మనం దయగలవాడా ? మేము మా పాండుతామా వారు చెప్పినట్లు మాంసం యొక్క ? "పాండ్ పాపులను మనం అలా చూస్తామా సాతాను దాసులకు దయ అవసరమా ? వారిని మనం జాలి చేస్తామా ? వాటిని కొట్టాలా ? వారి కోసం ప్రార్థించాలా ? నేను దయ చూపకపోతే . అప్పుడు బహుశా ప్రభువైన జీసస్ నుండి ఏమి కనికరం పాండాలో నాకు తెలియదు . పాపం వేరు కదా పాపం నుండి ? మన సంబంధాలలో మనం పట్టుకుంటాం వారు చేసిన అతిక్రమణ ప్రజల తలల మీదుగా ? సంవత్సరాల క్రితం మాకు వ్యతిరేకంగా 10 మనం ఎప్పుడైనా అనుమతించబోతున్నామా అతను ఆమె మనకు అన్యాయం చేసిన రోజు / మల్కీపోయారా ? వినండి I . నేను మీకు ఈ విషయం చెప్పవలసి వచ్చింది . మేము వెతుకున్నట్లుయితే తయారు a పారపాటు . బీలు మాకు తయారు అది పై ది వైపు యొక్క దయ!

కొన్నిసార్లు మనం క్షమించనందుకు పశ్చాత్తాపపడవలసి ఉంటుంది ఆత్మ . బహుశా మనం ఆ భర్తను లేదా భార్యను అనుమతించవలసి ఉంటుంది ఆఫ్ ది హుక్ . బహుశా అది మీరు OHW అవసరాలు ది

దాని గురించి ఎలా ?

ఈ పాఠం యొక్క చివరి పేజీలలో వీటికి స్థలం ఉంటుంది:

- * ఈ పాఠం గురించిన ప్రశ్నలకు సమాధానం ఇవ్వండి
- * ప్రార్థన అభ్యర్థనను భాగస్వామ్యం చేయండి
- * దేవుడు మీ జీవితంలో ఏమి చేస్తున్నాడో మాకు చెప్పండి
- * మీ వ్యక్తిగత సంప్రదింపు సమాచారాన్ని పూరించండి (మీకు పాఠాలు పంపడం మాకు ముఖ్యమైనది)
- * లైఫ్ లైన్ ని పాండాలనుకునే స్నేహితులను సిఫార్సు చేయండి

మీరు ఎలా గురించి మాత్రమే తిరిగి ఇస్తారు ?

మెయిల్ లో మాకు పేజీలు . దయచేసి మీ మిగిలిన పాఠాన్ని సమీక్షించడానికి లేదా స్నేహితునితో పంచుకోవడానికి ఉంచండి.

క్షమాపణ మలయు దయ . వినండి సాతాను పట్టుకున్నాడు . మీ పాపం మీ తలపై చాలా కాలం పాటు! ప్రభువుకు మొట్టమొట్టము దాన్ని పట్టుకోవడం ! " ! ఆపుప్రభూ I . నేను పాపం చేశాను . నీ దయ మలయు క్షమాపణ కావాలి బహుశా ఆ " ! ఆనందం మలయు మనం కోరుకునే ఆనందం మనచేత పాండబడుతోంది ఇతరుల పట్ల దయ లేకపోవడం . మీరు నడుస్తూనే ఉన్నారు చుట్టూ నిరాశ I . నిరుత్సాహం మలయు నిరాశ . అని ఆలోచించే వారితో ప్రస్తుతం మాట్లాడుతున్నాను వాళ్ళు కలిగి ఉంటాయి పాపం చేసాడు గత ది అతని లైన్ దయ మలయు దయ . అన్నీ పోగొట్టుకున్నాయని డెవిల్ మీకు చెప్పాడు . అతనికి ఉంది క్షమాపణ కోసం ఉద్దేశించినది కాదని మీరు ఒప్పించారు మీరు . అతను ఆ అబద్ధాన్ని మీ తలపై ఉంచాడు నిన్ను సజీవంగా తింటున్నాను . ఇది నియంత్రించే వైఖరి మీరు మలయు కలిగిస్తుంది మీరు కు కొరడా దెబ్బ బయటకు వద్ద ఇతరులు మలయు నిలుపుదల నుండి దయ వాటిని . అవును ! అది నిజమే . పాపం మన నుండి బానిసను చేస్తుంది . అది మనల్ని బంధించి ఉంచుతుంది . కానీ ఒప్పుకోలు మలయు పశ్చాత్తాపం మనల్ని విడుదల చేస్తాయి మలయు విడిపిస్తాయి I . ఇట్టం ఇది కొద్దిగా ఉదాహరణ:

కనికరముగలవారు ధన్యులు

తన శాతలను సందర్శించడానికి ఒక చిన్న పిల్లవాడికి ఇవ్వబడింది మొదటి స్లింగాట్ . ప్రాక్టీస్ చేసేందుకు అడవుల్లోకి వెళ్లాడు దానితో కానీ అతని లక్ష్యాన్ని చేధించడంలో పెద్దగా రాణించలేదు . ఎప్పుడు అతను వచ్చింది తిరిగి కు అమ్మమ్మ తిరిగి యార్ . అతను చూసింది ఆమె పెంపుడు జంతువు బాతు . పై ఒక ప్రేరణ . అతను పట్టింది లక్ష్యం మరియు వీలు దిరాతి ఈగ . అతను తన లక్ష్యాన్ని చేధించాడు మరియు బాతు చనిపోయింది . ఐ అబ్బాయి భయాందోళనకు గురయ్యారు . నిర్నిరాశంగా అతను దానిపెట్టాడు ఐ చనిపోయాడు బాతు వుడేపైలో అతని . సోదరిని చూసేందుకు మాత్రమే సాలీ చూస్తున్నాడు . ఆమె మొత్తం చూసింది కానీ ఏమీ అనలేదు . లంచ్ అయ్యాక అమ్మమ్మ " సాలీ . రండి గిన్నెలు కడుగు " . సాలీ . " జానీ నాతో చెప్తా డు గిన్నెలు కడగాలనుకున్నాడు . నువ్వు చేయలేదా జానీ " ? మరియు సాలీ అతనితో గుసగుసలాడుతూ " . బాతును గుర్తుంచుకో " ! కాబట్టి . జానీ వంటలు చేసాడు తర్వాత శాతయ్య అడిగాడు చేపల వేటకు వెళ్లాలనుకుంటే ఇద్దరు పిల్లలు . అమ్మమ్మ అన్నాడు " . నన్ను క్షమించండి కానీ నాకు సాలీ సహాయం . కావాలి భోజనం " . సాలీ నమ్మి " . అదంతా జాగ్రత్త యొక్క . జానీ దీన్ని చేయాలనుకుంటున్నాడు . మళ్ళీ గుర్తుంచుకోండి " . ఆమె గుసగుసలాడింది . బాతు " ! జానీ ఉండిపోయాడు మరియు సాలీ చేపలు పట్టడానికి వెళ్లాడు చాలా . రోజుల తర్వాత జానీ చేయగలడు ఇక నిలబడకు . అతను బామ్మతో ఒప్పు కున్నాడు అని అతను ఆమె పెంపుడు బాతును చంపింది మరియు లో దాచాడు చెక్కపురుగు " . జానీ . నాకు తెలుసు " . ఆమె అతనికి ఒక ఇచ్చింది కౌగిలితం " . నేను వంటగది కిటికీ దగ్గర నిలబడి చూశాను మొత్తం విషయం దీంతో జానీ " . అప్పుడు . ఆశ్చర్యపోయాడు అతని అమ్మమ్మ చెప్పింది " . నేను ఎంతసేపు ఆలోచిస్తున్నాను మీరు ఉంటుంది వీలు సాలీ తయారు a బానిస బయటకు యొక్క మీరు " .

ఆహా ! అదే మాకు ప్రశ్న . ఎంతకాలం అనుమతిస్తాం ఐ పాపం మేము ఉన్నాయి పట్టుకొని లోపల మా హృదయాలు తయారుa

బానిస బయటకిమాకు ? ఇది దోచుకుంటున్నారు మాకు యొక్క మా ఆనందం మరియు ఆనందం . అది మనల్ని కరుణించకుండా చేస్తుంది . ఐ మీ ఆత్మ యొక్క శత్రువు మిమ్మల్ని బంటిగా ఉంచుతున్నారు ఎంతసేపు . రెడీ మేము అనుమతిస్తాయి ఐ శత్రువు కు ఉంచు మాకు లో బంధమా?

" . ఇలా చెబుతోంది 1:9 యోహాను 1 మనం మన పాపాలను ఒప్పు కుంటే ఆయనే . [యేసు] నమ్మకమైన మరియు కేవలం కు క్షమించు మాకు మా పాపాలు మరియు కు శుభ్రపరచుమాకు నుండి అన్ని అధర్తం " . తన దయ వేచి ఉంది మీరు . మీ స్వేచ్ఛ ఒక ఒప్పు కోలు దూరంలో ఉంది . మాటలు విసండి _ యొక్క ఈ పాట:

**సంవత్సరాలు నేను గర్వంగా మరియు గర్వంగా
గడిపాను సుందరీణ కాదు నా ప్రభువు ఉంది శిలువ
వేయబడ్డాడు అది నా కోసమేనని తెలియక
చనిపోయాడు వద్ద కల్లల**



**అక్కడ దయ గొప్ప జులియు దయ ఉచితం . క్షమించు అక్కడ
గుణించబడింది కు నన్ను
అక్కడ నా భారమైంది ఆత్మ కనుగొన్నారు స్వేచ్ఛ వద్ద కల్లల**



అది వద్ద కల్లల అని ఐ ధర కోసం మీ పాపం మరియు నా విచెల్లించబడింది మీరు . మీరు చేయవచ్చు . లేకపోతే ? దానిని అనుభవించారానీ దగ్గర ఉన్నట్లైతే . అప్పుడు నడవండి పైగా ఆ వ్యక్తికి ఎవరు అన్యాయం చేశారు మీరు : విస్తరించు a చెయ్యి యొక్క దయ మరియు అనుభవం ఆనందం చెప్పలేనిది మరియు పూర్తి యొక్క కీర్తి . అంగీకరిస్తున్నాను మీ పాపం యొక్క క్షమించకపోవడం . మీ లేకపోవడం యొక్క దయ . మరియు " ... గుర్తుంచుకో ఐ బాతు " !

చూడు ఏమిటి ఐ ప్రభువు కలిగి ఉంది పూర్తి

ఎ సొక్స్ యొక్క జాన్ న్యూటన్
(1807-1725)

సంవత్సరం . 1748 ఐర్లాండ్ తీరానికి సమీపంలో అట్లాంటిక్ మహాసముద్రంలో ఐ గ్రేహాండ్ అనే ఓడ ఉంది . విపరీతమైన తుఫానులో చిక్కుకున్నారు . కెరబాలు ఓడను ఢీకొట్టడంతో సిబ్బంది ఖచ్చితంగా వారు వెళ్తున్నాడు . క్రింద జాన్ . తుఫాను యొక్క కోపంలో . జాన్ న్యూటన్ అనే నావికుడు తనను తాను స్తంభానికి కట్టుకున్నాడు . అలచాడు దయ కోసం దేవుని ప్రైపు అతను తన జీవితంలో ఎక్కువ భాగం ఆలోచించని దేవు . డు . అతను కలిగి ఉన్న దేవుడు నడిచారు . లేదా మనం చెప్పగలం . దూరంగా పారిపోయాము అతను దూషించిన మరియు ఎగతాళి చేసిన దేవుడు అతను ఒక రక్షకుడు . ఇప్పుడు గుర్తొచ్చింది లో తన సమయం యొక్క అవసరం .

కనికరముగలవారు ధన్యులు

జాన్ న్యూటన్ ఉంది పుట్టింది లో 1725 కు a దైవభీతి కలవాడు తల్లి మరియు a సముద్రం కెప్టెన్ తండ్రి .కోసం ది ప్రథమ ఏడు సంవత్సరాలు అతని జీవితం గురించి అతని తల్లి . అతని యవ్వన హృదయానికి గ్రంధాలను .అతనికి బైబిల్ నుండి బోధించిందిచెప్పడం బోధించడం .దేవుడు ఎవరు మరియు క్రీస్తు కోసం ఎలా జీవించాలో అతనికి సత్యాలు . జాన్ ఏడు సంవత్సరాల వయస్సులో ఉన్నప్పుడు అతని తల్లి మరణించింది క్షయవ్యాధి అతని బాగా . మరియు జాన్ మంత్రిగా నేర్పుకోవడానికి పాఠశాలకు సంపబడ్డాడు . చేయలేదు మరియు వయస్సు ద్వారాపదకొండు జాన్ న్యూటన్ తన తండ్రి ఓడలో సముద్రానికి తన మొదటి యాత్ర చేసాడు .ఇది జాన్ కోసం సముద్ర జీవితాన్ని ప్రారంభించింది . ఒక జీవితంఅని పతనమైంది దురముగా నుండి ది ప్రేమించే రక్షకుడు యొక్క ఎవలని తన తల్లి బోధించాడు అతనిని.

జాన్ న్యూటన్ ఉంది ప్రెస్ గ్యాంగ్-లోకి ది రాయల్ నేపీ .అతను తిరుగుబాటు చేశారు మరియు పోరాడారు వ్యతిరేకంగా ఏదైనా అధికారం లో తన జీవితం .విడిచిపెట్టి . అతన్ని ఇనుపలో ఉంచారు మరియు కొరడాలతో కొట్టారు .పట్టుబడిన తరువాతతరువాత అతను .అతని అభ్యర్థన మేరకు .ఒక మీదికి ఉంచబడింది బానిస ఓడ .ఇది మానవ బానిస సరుకును రవాణా చేయడంలో అతని సంవత్సరాల పనిని ప్రారంభించింది కు అమెరికా మరియు ఇంగ్లాండ్ .జాన్ న్యూటన్ అటువంటి కోపం మరియు అపరాధం సైతిలో పడిపోయాడు .తనలో అతను చెప్పిన పదాలు " .నేను అధిక చేతులతో పాపం చేసాను " .అతను తరువాత వ్రాసాడు " .నేను దానిని ప్రలోభపెట్టడానికి మరియు ప్రలోభపెట్టడానికి నా అధ్యయనాన్ని చేసాను ఇతరులు ".ఒకానొక సమయంలో అతను ఓడ నుండి విసిరివేయబడ్డాడు మరియు బానిస వ్యాపారాలకు బానిస అయ్యాడు .ఆఫ్రికా పశ్చిమ తీరంలో ఉన్న ట్విఫం .తరువాత అతను మిలంత్ గా మారాడు .సముద్రానికి తిరిగి వచ్చిన తరువాత .రక్షించబడి .ద్వేషపూరితమైన మరియు చాలా కొన్ని యొక్క తన తోటి నావికులు కూడా కావలెను కు ఉంటుంది చుట్టూ అతనిని.

ఇప్పుడు మానోటికు కట్టబడి జాన్ న్యూటన్ తనను తాను కనుగొన్నాడు .బానిస వ్యాపార .దుర్భరమైన .దేవుడు శపించాడు .ఆ కోపంతో .రెండు వారం పాడవునా తుఫాను a - . తుఫాను అని అతను ఉంది ఖచ్చితంగా ఉంటుంది దారి కు అతని చావు .మరియు వద్ద అని క్షణం .ది ప్రభూ.లో తన దయ తెచ్చారు కు జాన్ యొక్క జ్ఞాపకశక్తి ది మాటలు యొక్క గ్రంథం బోధించాడు అతనిని ద్వారా తన తల్లి .అన్ని ఆ అనేకసంవత్సరాల క్రితం కి అతని కళ్ళు"జీవితం యొక్క అనిశ్చిత కొనసాగింపు" .తెరవబడ్డాయి .అతను నేర్చుకున్న గ్రంథం చిన్నతనంలో అతని జ్ఞాపకం వచ్చింది " .26-1:24 సామెతలు .నేను పిలిచాను నేను విస్తరించాను : మరియు మీరు నిరాకరించారు .నా చేతి మరియు ఎవరూ . మరియు నా మందలింపులో ఏదీ ఇష్టం .అయితే మీరు నా ఆలోచనలన్నిటిని త్రోసిపుచ్చారు పరిగణించలేదండలేదు .నేను కూడా మీ బివత్తును చూసి నవ్వుతాను మీ భయం : వచ్చినప్పుడు నేను వెక్కిరిస్తానుఆ తుఫాను ఉద్ధృతంగా జాన్ చూశాడు .అతని హృదయ స్థితి .దేవుడు తన మాట వినాలని మరియు అతని దయతో తనను రక్షించమని అతను వేడుకున్నాడు .అతను అని అర్థం చేసుకున్నాడు రోమన్లు " .లో చెప్పబడినట్లుగా3:23అందరూ పాపం చేసి దేవుని మహిమను పొందలేకపోయారు " .అతనికి తెలుసు అతను జీవిస్తున్న విధానం దేవునికి మహిమ తీసుకురావడం లేదని మరియు అతనికి యేసుక్రీస్తు క్షమాపణ అవసరమని .లో ది ప్రభువు .దయ మరియు దయ .లో తన విఫలం కాని ప్రేమ కోసం జాన్ .అతను వినారుకు జాన్ యొక్క ఏడుస్తారు మరియు సమాధానమిచ్చాడుఅతనిని.

ఈ కీర్తన ఉంది a గొప్ప వివరణ యొక్క జాన్ న్యూటన్ యొక్క జీవితం:

కీర్తనలు " .3-40:1నేను ప్రభువు కొరకు ఒపికగా ఎదురుచూశాను మరియు అతను నా వైపు మొగ్గు చూపాడు :మరియు నా మొర అలకించాడు .నన్ను తీసుకొచ్చాడు ఒక భయంకరమైన గొయ్యి నుండి .మరియు నా పాదాలను ఒక రాతిపై ఉంచి .మిలి బంకమట్టి నుండి .నా గమనాన్ని స్థిరపరచాను .మరియు అతను నా నోటిలో ఒక కొత్త పాటను ఉంచాడు .చాలామంది దానిని చూసి భయపడతారు :అది మన దేవుణ్ణి స్తుతిస్తుంది .నమ్మకం లో ప్రభువు".

తర్వాత .జాన్ యొక్క లొంగిపోతారుకు ది ప్రభూ .అతను ఇచ్చాడు పైకి ది జీవితం యొక్క ది సముద్రం మరియు యొక్క బానిస నౌకలు .అతను ఇచ్చాడు పైకి తన కోపం మరియు తిరుగుబాటు .అతను నివసించడానికి ఎంచుకున్న లోతైన మిలి బంకమట్టి మరియు పాపపు గొయ్యి నుండి ప్రభువు అతన్ని బయటకు తీశాడు .మరియు చాలు తన అడుగులు మీద a శిల మరియు అని రాక్ ఉంది యేసుక్రీస్తు .చేస్తాను మీరు నమ్మకం అని జాన్ న్యూటన్ అయ్యాడు ఒక పాస్టర్ ?అతని మార్గాలను ప్రభువు స్థాపించాడు .అతను బానిసత్వానికి వ్యతిరేకంగా వ్రాసాడు మరియు మాట్లాడాడు .మరియు కూడా ఈ రోజు ఈ మనిషి జాన్ న్యూటన్ మీ .మరియు నా జీవితాన్ని ప్రభావితం చేస్తాడు .ప్రభువు తన నోటిలో ఒక కొత్త పాట పెట్టాడు ఎ .ప్రశంసల పాట .ఎందుకంటే ప్రపంచవ్యాప్తంగా పాడబడే ఒక శోకం యొక్క పదాలను వ్రాసినది జాన్ న్యూటన్ .దేవుని పనిని మరియు అతనికి లొంగిపోయిన జీవితంలో మార్పు ను మనకు గుర్తుచేస్తుంది .ఈ పాటను నిశితంగా పరిశీలించండి మరియు చూడండి ఉంటే మీరు చెయ్యవచ్చు చూడండి ది పని యొక్క దేవుని దయ!

కనికరముగలవారు ధన్యులు

అమేజింగ్ దయ

జాన్ స్క్వాటన్
1779

అమేజింగ్ దయ!

ఎంత మధురమైన ధ్వని . ఆ రక్షించబడింది
నీచుడు ఇష్టం నేను!

ఒకసారి ఉంది కోల్పోయిన.
కానీ ఇప్పుడు నేను కనుగొన్నారు .
ఉంది అంధుడు . కాని ఇప్పుడు I
చూడండి

కృప నేర్పింది నా గుండె కు భయం.
మరియు దయ నా భయాలు ఉపశమనం: ఎలా
విలువైన చేసాడు
ఆ దయ కనిపిస్తుంది ది గంట I
ప్రథమ నమ్మాడు!

ద్వారా అనేక ప్రమాదాలు పనిముట్లు
మరియు ఉచ్చులు.
నేను ఇప్పటికే వచ్చాను దయ saw T :
తెచ్చింది నేను సురక్షితం ఈ విధంగా
దురముగా.

మరియు దయ రెడీ దారి నన్ను ఇల్లు.

మేము అక్కడ ఉన్నప్పుడు పది వేల
సంవత్సరాలు . ప్రకాశవంతమైన
మెరుస్తున్నది వంటి ది సూర్యుడు.
భగవంతుని స్తుతించడానికి మనకు తక్కువ రోజులు ఉండవుకంటే ఎప్పుడు
మేము ప్రథమ ప్రారంభమైన.

మేము మళ్ళీ జన్మించిన సమాహం దేవుని వాక్యపు సత్కాన్తి మీతో . ఆత్మనిండిన క్రైస్తవులు . పంచుకోవాలని కోరుకుంటారు తద్వారా మీరు . మే కనుగొనండి కొత్త జీవితం లో క్రీస్తు మరియు
పెరుగు లో అతన్ని.

మేము కూడా కలిగి ఉంటాయి ఇతర ఉచిత పదార్థాలు అందుబాటులో పై మా చర్చి వెబ్సైట్ మరియు అనువర్తనం.

చేరండి మాకు వద్ద gro.gbhturftodrow.www లేదా డౌన్లోడ్ చేయండి మా ఉచిత అనువర్తనం వర్డ్ ఆఫ్ ట్రూత్ నుండి ఏదైనా అనువర్తనం స్కాన్.
ప్రతి ఆదివారం ఉదయం . మా సేవ TSE 10:00కి ప్రత్యక్ష ప్రసారం చేయబడుతుంది. దయచేసి చేరండి

మమ్మల్ని!

లేఖనాలు) తీసుకున్న నుండి ది రాజు జేమ్స్ బైబిల్ (





దాని గురించి ఎలా?

కనికరముగలవారు ధన్యులు

దయచేసి తిరిగి ఈ భాగం యొక్క మీ పాఠం కు మాకు లో ది పరివేషితకవడ.

మా ప్రయోజనం కోసం లైఫ్ లైన్ కరస్పాండెన్స్ వార్తాలేఖలు ఉంది కోసం మీరు కు చదువు దేవుని పదం .నేర్చుకుంటారు ఏమి అతను కలిగి ఉంది మీ కోసం దానిని మీ . ఈ పాఠం నుండి కొన్ని ప్రశ్నలు క్రింది విధంగా ఉన్నాయి .జీవితానికి అన్వయించుకోండి మరియు ఆయనలో ఎదగండిమీరు మే తనిఖీ మీ అవగాహన యొక్క ఏమి మీరు కలిగి ఉంటాయి చదవండి .పూర్తి వాటిని కు ది ఉత్తమమైనది యొక్క మీ సామర్థ్యం మరియు వాటిని మాకు తిరిగి మెయిల్ చేయండి .మేము వాటిని గ్రేడ్ చేస్తాము మరియు మీ తదుపరి లైఫ్ లైన్ వార్తాలేఖతో వాటిని మీకు తిరిగి ఇస్తాము .దయచేసి ముద్రణ స్పష్టంగా .ధన్యవాదాలు నువ్వు!

1. దయగలవాడు అర్థం అని దేవుడు _____ -బాధ మరియు పాపం యొక్క మనిషి .అతను _____

ది మానవుడు జాతి మరియు అప్పుడు _____ .

2. నిజం లేదా తప్పు కానీ చర్చ తీసుకోవడం మరియు చేయడం .దయ అంటే చెబిచి చెబిన లేదా పాపానికి గుడ్డి కన్ను తిప్పడం కాదు -విధో గురించి అది .__

3. ఎవరైనా నాకు తప్పు చేసి.నేను వారికి ఇవ్వాలనిది ఇవ్వను .నా శక్తికి లోబడి ఉంటే .ఎందుకు?

4. ఇవ్వండి మూడు (3) బైబిల్ ఉదాహరణలు యొక్క ప్రజలు OHW లో గ్రంథం చూపించాడు దయ కు ఇతరులు.

5. నిజం లేదా తప్పు - దయ ఉంది కనుగొన్నారు లో ది సహజ మనిషి .ఇది ఉంది OHW ఎవరైనా" ఉంది సుఅభంగా వెళ్తున్నారు".

6. "ఉంటే మేము ఉన్నాయి వెళ్తున్నారా కు తయారు a పారపాలు .పీలు మాకు తయారు అది పై ది వైపు యొక్క _____"!

7. ఏ హృదయ దృక్పథం అనేక సార్లు మనల్ని ఇతరుల నుండి దయను నిలిపివేస్తుందిబహుశా మనకు కారణం కావచ్చు.కొరడా దెబ్బ బయటకు వద్ద వాటిని?

8. వ్రాయడానికి బయటకు1:9 జాన్ 1

9. ఎక్కడ ఉంది ది ధర చెల్లించారు కోసం మీ మరియు నా పాపాలు ? _____

10. షేర్ చేయండి a సమయం ఎప్పుడు మీరు అనుభవించాడు దేవుని దయ మీలో స్వంతం జీవితం.

చూడు ఏమిటి ది లార్డ్ హాస్ పూర్తి!

ప్రభువు మీ హృదయంలో పని చేస్తున్నప్పుడు అది కుడా ఆయనకు స్తుతించడం మరియు కృతజ్ఞతలు చెప్పడం చాలా ముఖ్యం .అతని పనిని ఇతరులతో పంచుకోవడం ముఖ్యంఇది అతని గురించి మరింత తెలుసుకోవడంలో మీకు సహాయం చేయడమే కాదు .మీ జీవితంలో కదులుతున్నారు కానీ ఎవరైనా మీరు అనుభవిస్తున్న దాని .

ద్వారా ఖచ్చితంగా వెళుతున్నారు మరియు దేవుడుఉపయోగిస్తుంది మీ సొక్లం కు మాట్లాడతారు కు వారి గుండె.

దయచేసి అనుభూతి ఉచిత కు వా డు ఇది స్థలం కు ఇస్తాయి ప్రశంసలు కు ది ప్రభువు కోసం ఏమి అతను కలిగి ఉంది పూర్తి!

రోమన్లు 5:6-8 మెమరీ నుండి వ్రాయడానికి ప్రయత్నించండి

Blank lined area for writing the response to the memory verse.

మాతో కలిసి చదువుకోవడానికి మరియు నేర్పుకోవడానికి సమయాన్ని పెచ్చించినందుకు ధన్యవాదాలు .పరివేష్టిత విభాగంలో ఈ విభాగాన్ని తిరిగి ఇవ్వాలని గుర్తుంచుకోండి తిరిగి ఎన్వలప్ .మీరు మీ కోసం పాఠ్య పేజీలను ఉంచుకోవచ్చు మరియు ఇతరులతో పంచుకోవచ్చు .దయచేసి తీసుకోండి ఈ పాఠాన్ని చదవడానికి మరియు మళ్లీ చదవడానికి సమయం మరియు . దేవుని వాక్యం మీ హృదయంలో పని చేస్తూనే ఉంటుంది .మీరు చేస్తున్నప్పుడు .మీరు రెడీ కలిగి ఉంటాయి మరియు అవగాహన కంటే ఎప్పుడూ ముందు.

మేము సంతోషించు తో మీరు ఎప్పుడు మీరు వాటి ఏమి దేవుడు ఉంది చేస్తున్నాను లో మీ జీవితం.

మీరు మాతో పంచుకునే అభ్యర్థనల కోసం మేము ప్రార్థిస్తున్నామని మీరు తెలుసుకోవాలని మేము కోరుకుంటున్నాము !దేవుడు చాలా చేయగలడు సమ్మతిగా పైన అన్ని అని మేము అడగండి లేదా ఆలోచించు !అతను ఉంది నమ్మకమైన !దేవుడు అనుగ్రహించు మీరు!



దేనినగూర్చియు చింతపడకుడి గాని ప్రతి విషయములోను ప్రార్థన విజ్ఞాపనములచేత కృతజ్ఞతాపూర్వకముగా మీ దుష్టపములు దేవునికి తెలియజేయుడి. అప్పుడు సమస్త జ్ఞానమునకు మించిన దేవుని సమాధానము యనుకీర్తనలన మీ హృదయములకును మీ తలంపులకును కావల యుండును. ఫిలిప్పీయులకు 4:6.7

ఉంటే మీరు లేదా ఎవరైనా మీరు తెలుసు ఒక ఉంది అవసరం ఏలు .మాకు తెలుసు మరియు మేము ప్రార్థనలో మీతో చేరతారు.

మీరు మీ లైఫ్ లైన్ పాఠాలను ఎలా స్వీకరించాలనుకుంటున్నారా?

మీరు అందించిన చిరునామాకు మేము కాగితపు కాపీని మెయిల్ చేయవచ్చు మరియు మేము మీ కోసం అందించిన స్వీయ-అడ్రస్ ఉన్న స్టాంప్ కవరులో సమాధానాలను తిరిగి ఇవ్వవచ్చు.

లేదా

మేము మీ ఇమెయిల్ చిరునామాకు లింక్ ను పంపగలము కాబట్టి మీరు పాఠాన్ని ఆన్ లైన్ లో యాక్సెస్ చేయవచ్చు మరియు మీ కంప్యూటర్ టాబ్లెట్ లేదా స్మార్ట్ ఫోన్ కుండి మీ సమాధానాలను మాకు పంపవచ్చు. దయచేసి, మీకు ఉత్తమమైన పద్ధతిని దిగువన స్పష్టంగా పూరించండి.

**** అవసరం** మీ మొదటి మరియు చివరి పేరు

09

పేపర్ మెయిల్ చేసిన పాఠం కోసం మీ వీధి చిరునామా / PO బాక్స్

పట్టణం రాష్ట్రం పిన్ కోడ్

దయచేసి పూర్తి మాత్రమే ఒకటి

RO

ఆన్ లైన్ పాఠం కోసం మీ ఇ-మెయిల్ చిరునామా

మీరు లైఫ్ లైన్ ని స్వీకరించుకోవడానికి షేర్ చేయాలనుకుంటున్నారా వారి పేరు మరియు మెయిలింగ్ చిరునామాను మాకు పంపండి లేదా

ఇమెయిల్ చిరునామా మరియు మేము సంతోషముగా వారికి మొదటి లైఫ్ లైన్ పాఠాన్ని పంపుతాము!

పేరు:

చిరునామా:

నగరం:

రాష్ట్రం:

జిప్:

ఇ-మెయిల్ చిరునామా:

(మీ స్వీకరించుకుంటున్నట్లు చేయబడినట్లయితే దయచేసి తనిఖీ చేయండి)

పేరు:

చిరునామా:

నగరం:

రాష్ట్రం:

జిప్:

ఇ-మెయిల్ చిరునామా:

(మీ స్వీకరించుకుంటున్నట్లు చేయబడినట్లయితే దయచేసి తనిఖీ చేయండి)

లైఫ్ లైన్ కరస్పాండెన్స్

ఎ మంత్రిత్వ శాఖ యొక్క:

మాట యొక్క నిజం క్రైస్తవుడు కేంద్రం చల్చి 1163 నెపోలియన్ త్రోవ

బొలింగ్ ఆకుపచ్చ ఓహో gro.gbhturfodrow@enilefiL 43402

gro.gbhturfodrow.www



1. చూస్తుంది .జాలి .చేస్తుంది ఏదో గురించి అది
2. నిజమే
3. ఎందుకంటే యొక్క దేవుని దయ I కలిగి ఉంటాయి కాదు ఏమి ఇవ్వబడింది I అర్హులు.
4. జోసెఫ్ .డేవిడ్ .ది సమలటన్ .స్టీఫెన్ .యేసు వాళ్ళు) అవసరం కు కలిగి ఉంటాయి - 3 ఉంటే వాళ్ళు రండి పైకి తో ఇతరులు అని ఉన్నారు కాదు లో ది పాఠం - అని ఉంది గొప్ప.(
5. తప్ప
6. దయ
7. క్షమించరానిది
8. "మనం మన పాపాలను ఒప్పుకుంటే" ఆయన .యేసు[నమ్మకమైనవాడు మరియు మన పాపాలను క్షమించేవాడు .కు శుభ్రపరచు మాకు నుండి అన్ని అధర్మం".
9. కల్పల
10. వారి స్వంతం సమాధానం

గ్రంథం జ్ఞాపకశక్తి

రోమన్లు 8-5:6

"మేము ఉన్నప్పుడు ఇంకా లేకుండా బలం .గడువులో ఉంది సమయం క్రీస్తు .మరణించాడు కోసం ది భక్తిహీనుడు .కోసం అరుదుగా కోసం a నీతిమంతుడు మనిషి రెడీ ఒకటి మరణించు :ఇంకా సాహసం మంచి మనిషి కోసం కొందరు చనిపోవడానికి కూడా ధైర్యం చేస్తారు .కానీ దేవుడు క్రీస్తు మనము పాపులుగా ఉన్నప్పుడే మన పట్ల ఆయనకున్న ప్రేమను మెచ్చుకున్నాడు మరణించాడు కోసం మాకు".